
Бајрам Реџепи: Београд подстиче немире на Косову
уторак, 03 јул 2012 19:01

"Министар унутрашњих послова Косова" Бајрам Реџепи изјавио је у интервјуу за агенцију
Анадолија (АА) да су данашње српске блокаде путева на сјеверу те државе дио револта
на одлуку Међународне управљачке групе, која је јучер у Бечу донијела одлуку о
окончању надгледане независности Косова.

  

  

То значи, објаснио је Реџепи, да ће то од септембра бити успостављења пуна
независност Косова, без надгледања међународне заједнице.

  

"Вјероватно су ти протести почели под диктатом Београда, али и локалних моћника",
казао је Реџепи за АА.

  

На питање да ли сматра да иза свих нереда, а који се у посљедње вријеме често
дешавају на сјеверу Косова, попут оног када је на празник Видовдан преко граничног
пријелаза Мердаре на Косово покушала учи навијачка група "Црвене Звезде, односно
"Делије", те да ли је у питању жеља да се трајније дестабилизира тај дио косовске
републике, Реџепи је казао:

  

"Па, нећу да прејудицирам, али тако изгледа. Они нису мијењали ту политику мијешања у
унутрашње послове Косова. Увијек се Косово, поготово сјеверни дио, користе за разне
тензије. Сад траје процес формирање нове владе у Србији. Они морају знати да ли иду
ка европској перспективи, гдје се неће мијешати у унутрашње односе Косова, па да
градимо добросусједске односе, или ће стално ићи на провокације. У сваком случају,
чекамо формирање нове владе у Србији, па да видимо куда ће они да крену".

  

Реџепи је навео како није оптимиста с тим у вези.
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"Србија ће преко својих експонената на Косову покушати да и даље прави проблеме. У
том случају и међународна заједница мора бити много јаснија, да им покаже да постоје
два пута. Дакле, или европска перспектива у Европској унији, уз поштовање свих
европских стандарда, или изолација", истакао је Реџепи.

  

Коментирајући инциденте на Видовдан, те појављивање група из Србије и Републике
српске с мајицама на којима је било исписано "велика Србија", министар Реџепи је
појаснио да је косовска полиција реагирала у складу са законом. 

  

"Тај Видовдан може да се слави као религијски и хисторијски значајан празник, мада он
за мене није значајан. Али, онда треба да се тога држе, да се празник обиљежава у том
смислу, а не да овдје долазе хулигани који ће провоцирати. Зато је морала да реагира
наша полиција, депортирањем тих 'Звездиних' навијача, 'Делија', односно да се скида та
националистичка, провокативна иконографија. А сљедеће године им вјероватно уопће
нећемо дозволити да буду овдје. Дозволит ће се приступ свештеницима или
организацијама које желе да тај празник славе вјерски, хисторијски, културолошки... А
не да се овдје праве провокације", подвукао је Реџепи.

  

Нагласио је да полиција ради "по слову закона" и да ће и у будуће реагирати "чим се
наруши јавни ред и мир" на Косову.

  

"Иначе, на реагирамо на реторику, али када се наруши јавни ред и мир, ми реагирамо",
закључио је Реџепи. 

  

(Агенција Анадолија)
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